

中招补录下周进行

本报讯(记者 徐凡)记者从北京教育考试院中招办获悉,7月31日,北京教育考试院将公布参加中招补录学校的专

业和计划。考生要抓住最后一次机会参加补录。

考试院中招办在统招录取结束后,将组织部

分未完成招生计划的学校进行补录。考生可通过北京教育考试院网站或《北京考试报·中招特刊》第10期查询参加补录学

校的专业和计划。希望参加补录的考生可结合本人实际情况,7月31日至8月3日持补录考生登记表、准考证和体检表,选

择一所补录学校前往办理补报手续。补录学校不能招收已被其他学校录取或未参加招生考试的考生。

学而思推出 中学素养课程

本报讯(记者 邱乾谋)学而思推出核心素养课程体系,旨在响应新课程标准与中高考的要求,更重视素养能力的培养。这是记者日前从学而思中学新课程体系发布会上获悉的。

近年来,发展学生核心素养成为新一轮教育改革的关键词。2016年,教育部基础教育课程教材专家工作小组发布的新高中课程标准样稿中提出:“各学科以核心素养为统领,将具体教学目标进行水平划分,形成基于核心素养的学业质量标准。”这意味着无论是日常课程学习,还是未来高考,对学生学科核心素养的培养和考查将成为主旋律。

学而思紧跟新课程标准和中考改革要求,以核心素养为主线,进行整个中学课程的升级,在行业首推核心素养课程体系。整套体系中,以初中数学课程为例,学而思在新课标提出的6大数学学科核心素养与3个水平检测的基础上,自主研发建立了核心素养的三大学业质量水平,将初中数学的课程标准应掌握的知识,切分为441个素养切片,再将切片分类对应6个核心素养,最后将每个核心素养中的知识切片按照3个学业质量水平进行划分,完成整个核心素养课程体系的建立。

素养课程体系的学习,短期可帮助孩子掌握课程知识内容,完成中高考学习要求;长期可通过形成学生核心素养,让孩子掌握受益终生的能力。

北青院附中获 全国啦啦操联赛4冠军

本报讯(记者 邱乾谋)由国家体育总局等单位主办的“2016—2017年全国啦啦操联赛总决赛暨中国啦啦之星争霸赛总决赛”日前在江苏省举行。北京青年政治学院附属中学获全国啦啦操联赛总决赛4个冠军。

本次比赛有来自全国20多个省(自治区、直辖市)的278支代表队的近7000人参加。经过激烈角逐,青院附中小学部“舞动精灵”啦啦操队获得2014版校园啦啦操丁组冠军、爵士啦啦操第二套乙组冠军、2016版爵士啦啦操乙组冠军和2016版花球啦啦操乙组季军;青

院附中中学部“舞动传奇”啦啦操队获得2016版爵士舞蹈啦啦操少年乙组冠军和2016版花球舞蹈啦啦操少年乙组亚军。比赛过程中,队员们团结一心、斗志昂扬、拼劲十足,搏得场上阵阵掌声及评委席的一致好评。

青院附中校长姜源表示,中小学啦啦操队能在全国总决赛上获得4项冠军、1项亚军和1项季军,是全体参赛队员刻苦训练、团结拼搏的结果,也是李婉和马欣钰两位老师悉心指导、精心组织的结晶,更是学校素质教育、特色办学的体现。



图片新闻

暑假,北京二中教育集团教师没有休息。来自二中教育集团本部、二中分校、24中校区、通州分校和朝阳分校及新鲜胡同小学部的100多位英语教师齐聚二中高中部,参加教育集团英语“跨文化能力培训”课程。

“跨文化能力培训”是系列培训课程。学校聘请了资深文化传播机构“ME TO WE”为集团全体英语教师量身打造新学年课程,内容涵盖中西方文化差异、诗歌、文学、戏剧、电影、写作、公共演讲及教学法等,旨在

帮助教师提高英美文学素养,缩短中西文化观点差异。

“学生放假,教师充电”,北京二中教育集团的教师团队会以更高教学视点迎接新学年。

本报特约摄影 周良文/摄

北京宸轩广告有限公司

代理北京考试报
教育类广告

广告业务电话:

010-82837190/91/92/93/94

82837455 82837189(传真)

